
REVENU

m^t/tt'^^ "" ''""" "-'^'-' '« -«" du

$117,780.409.

En q^torze ans le r^ime libéral a TRIPLE le «v«u du pays™ '*96 avec trente six millions de revenu les «,n.^..
trouvaient paS moyen de subvenir â la geltiTd^s^fl"^"""

"'

dev«>„t contracter un déficit d'UN TIERroimISn '^'^ "

vrri r^r,M'o''J''
'''^""'' °"' "" "«"> de CENT DIX SEPT

On peut donc dire que les libéraux onf ,._
DOUBLE les dépenses poTr TRIp'SL ;lres'~

'"" """^

ne coïLrpr™ ';:!^r;'^c"ST' 'r"'-'~^ -^^

LES EXCEDENTS DE RECETTES.

marquait l'administration conservatrice
"E"CITS qui

penJ!lVdH«/î"'*'" "^ "" '^^ conservateur les dé-penses ont dépassé les ressources ordinaires de $4,484,901
Ce qui donne un DEFICIT MOYEN par amiée de $415«e.Dans les 14 années du régime libéral allant du 1er iuillrt ,«,*,

î^n^rZ'
('"-"^'896 étant r^e par îeîoi'cL'ÏÏr,^teurs), le, libéraux ont accumulé des surplus au montant de

$146,660,240,

«it un SURPLUS MOYEN par «mée de

$10477,371.
Voici les chiffres d'ailleurs en détaU.


